1. Са обе стране улице треба засадити 96 бреза. На једној страни је засађено 40, а на другој 37 садница.
Колико још бреза треба засадити?

2. Јован има 92 динара. Купио је свеску за 18 динара и књигу за 46 динара. Колико је динара остало 

Јовану?

3. Мајка има 100 динара. Хлеб је платила 26 динара, а шећер 56 динaра. Колико је динара остало мајци?

4. Мица има 42 сличице , Аца за 5 мање од њега, а Саша за 21 сличицу мање од Мише. Колико сличица      

            имају укупно?
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1. Са обе стране улице треба засадити 100 бреза. На једној страни је засађено 30, а на другој 47 садница.

Колико још бреза треба засадити?

2. Јован има 72 динара. Купио је свеску за 15 динара и књигу за 26 динара. Колико је динара остало 

Јовану?

3. Мајка има 80 динара. Хлеб је платила 26 динара, а шећер 44 динaра. Колико је динара остало мајци?

4. Мица има 62 сличице , Аца за 6 мање од њега, а Саша за 23 сличицу мање од Мише. Колико сличица      

            имају укупно?
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